



A'
TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSEG'
ENG EDELMÉVEL.



30.

Költ Bétsben, Mind Szent-Havának (Öctóbernek)
 13-dik napján, 1795-dik Elztendőben.

Hadi és Békességes Környüállások.

Hanauból Öctóbernek 6-dikán : —
 „ Ezen Hónapnak 3-dikán el-foglalták
 vala a' Frantziák *Kostheim*öt: de tsak ha-
 mar vissza-vették azt tőlök a' Ts. K. Vi-
 tézek, kik *Moguntzi*dől és *Kasszel*ből
 rontottak ki ellenek. A' Frantziák friss
 Néppel tértek vissza, és újra bé-állottak
*Kostheim*bá; sőt *Kasszel'* sántzai ellen is
 szerentsét próbáltak három izben: de *Hoch-*
*heim*ig verették vissza nagy veszteség-

gel. — *Kostheim*, ily mértékben érzette a' hadnak viszontagságait: hogy csak nem bé-temettetve fekszik már a' maga rakás-köveiben. “

Frankfurtból Octób. 6-dikán: —
„Hogy a' *Hannoverai*, és az *Anglus* zsoldon lévő *Haffzus* Katonák, Vidékjeink felé közelgetnek: hír vólt; de meg nem bizonyosodott. “

„*Kasszel* előtt, a' két ellenkező Félnek Elölálló - Vitézei között gyakran történnek véres tsatázások. — Tegnap ismét, több húzombéli ágyúzást hallánk *Moguntzia* felől. “

Hannoverából Sept. 24-dikénn: —
„*Prusszus* Minister *Dohm* Úr itt vagyon három napoktól fogva: 's fog is egy darab ideig itt mulatni. Sokann azt hiszik felöle, hogy Békesség' dolgában jár. “

Portugalliából. —

Magok a' *Lisbonai* Tudósítások, huszonhárom millió *Crusadora* (*Egy Crusadóban* 18 garas vagyon) tézik a' kárt, mellyet a' *Frantzia* had okozott a' *Portugalliai* kereskedésnek, oda nem számálván azokat a' költségeket, mellyeket az Udvar fordított különösen a' Vízi- és Földi-Katonaság' tartásra.

Olasz-Országból. —

A' Tsászári Királyi, *Pedemontziumi*, és *Nápolyi* egyesültt *Armádiának* Fő-Vezérétől *B. Devinstől* két rendbeli Tudósítá-

sok érkeztek Bétsbé a' napokbann. Az újabb Tudósítás, Sept. 26-dikán költ. Ez fzerént 24-dik Septemberben reggel meg-támadták 600 Frantziák *Grosz - Castellaro* nevű hegyenn állott Határörzőinket, de ezeknek Kapitányaik *Vuchetich* és *Russau*, olly hathatósan szegeztek magokat ellene a' Frantziáságnak, hogy hűszan köz-züle halva maradtak; mintegy ötvenen se-bet kaptak; öten pedig fogságunkba es-tek. Részünkről tíz ember sebesedett-meg. — A' régibb Tudósítássa Báró *Devins*nek 21-dik Septemberben indúlt. Abban, két viadalokról emlékezik, mellyekben, ré-zünkről 51-en maradtak halva; fázttizen-kilentzen meg-sebesedtek; kétszázötvenhe-ten pedig részzerént el-fogattattak; részze-rént hová lettek? nem tudatik:

Frantzia - Országból. —

A' Nemzet-gyűlési Végzésekre ügye-lő Deputátzió' nevébenn *Gomer* nevű Tag, egész meg-határozással terjesztette már Sept. 23-dikánn, a' Nemzeti-gyűlés' elei-be: hogy a' *Frantzia* Népnek leg-nagyobb része el-fogadta az újj Konstitútziót; 's na-gyobb része az is a' Népnek, melly a' mostani Nemzeti-gyűlés' kéthármadrészé-nek meg-maradása felől szóló Végzéseket helybe hagyta, mint sem az, a' melly reá nem állott azokra. Ezen elő-adásához ké-pest az említett Deputátzió'nak meg-ha-tározta a' Gyűlés, hogy a' *Frantzia* Nép

el-fogadta az új Konfitútzsiót; következésképpen fundamentomos Törvényvé is tette tehát azt a' Közönséges-Társaságnak; el-fogadta, a' mostani Nemzeti-gyűlés' kétharmadrészének meg-hagyásáról hozatott Végzéseket is, következésképpen azokat is Törvényeivé tette a' Közönséges-Társaságnak, mellyekhez annak-okaért kötelesek a' Népek Választó-gyűlései magokat alkalmaztatni. Kezdődnek a' Választó-gyűlések *Vendémiaire* Hónapnak 20-dikánn (Oct. 12-dikénn); 's leg-fel-lyebb is 29-dik *Vendémiaire*ig végezni kell nékiek munkájokat. Minden Tagja ezen Gyűléseknek fog kapni naponként tizenöt lívert; másfélfont kenyeret; és egy font húst. — — Sept. 25-dikénn estve rendki-vülvaló Nemzet-gyűlési Ülés volt, melly, tíz órakor kezdődött, és éjfélutánni más-sodfél órakor végeződött. Ezen Ülésnek kedvetlen tárgyait meg-lehet ítélni, az itt következő Intés- és Végzés-formáiból, mel-lyeket, *Lesage* nevű Tag' fel-tétele fzerént helybe-hagyott a' Gyűlés.

A Szabadságot és Közönséges-Társaságot kedvellő Párisiakhoz tett Intésnek e' volt a' summája: „Belső-hadat kezdenétek e' Ti egymás ellen, némelly kevés Zavarók' fzavára? Tsak egynehány napoktól fogva kezdettek ezek beszélleni Ti előttetek a' Nép felsőségéről és jussai-ról: 's mi végre fordították mindjárt azt



a' bizodalmat, mellyet nyertek magoknak Ti töletek? — Arra: hogy gyűlölséget 's egyenetlenséget plántáltak közzétek. Azon vagynak, hogy a' Nemzeti-gyűlést el-fzélvezthessék, és az Igazgatást, fundamentomostól fel-forgathassák. Lábaikkal tapodják ök a' Konfitútziót, mellyre Ti meg esküdtetek. Szeretitek Ti a' rendet; és bátorságot kívántok Személyetekre és Vagyonotokra nézve: 's imé Azok, szemeitek előtt akarják most vissza-hozni a' puszítást és öldöklést. Ne hallgassatok többé az ollyatén gonosz emberekre. A' Nemzeti-gyűléssel tartsatok. Ha ennek atyai szavát meg-vetitek: számadásra von beneteket a' *Frantzia* Közönséges-Társaság.“

A' Végzés-formája, mellyet, Lesage' Fel-tétele szerént el-fogadott a' Nemzeti-gyűlése, e' vólt:

„Közönséges-Társasági Törvényvé tsinállya a' Nemzeti-gyűlés; hogy az Ö bátorságának fenn-tartására minden *Párisi* Lakosok köteleztetnek; és ha valamely erőszak követődne el Ö ellene; úgy a' Törvényhozó-test (a' jövendőbéli Nemzeti-gyűlés), és a' Direktórium (vagy *Ministérium*); *Chalons-sur-Marne* (*Catalaunumba*) gyűllyenek öfzje, melly Város, 38 órányi járó földre esik *Páristól* Napkelet felé.“

El-vegezödött az is, hogy a' melly Generálisok és Sereg-tsapatok, parantsolatot vettek már az eránt, hogy mindjárt

indúllyanak *Páris* felé, mihelyt kívántatik: kéfzen tartsák magokat.

Thibeauveau' Feltétele fzerént továbbá, meg-parantsolta a' Nemzeti-gyűlés az Igazgatást vivő Deputátzióknak, hogy tudósítsák Ötet, *Páris* Városá' Szakasszainak azon naptól fogva hozott Végzéseikről, a' mellyen közönségessé tevődött a' Nép' akaratja (t. i. az új Konstitúzió; és a' mostani Nemzeti-gyűlés' kétharmadrészének meg-maradása eránt).

26-dik *Septemberi* Ülésében a' Nemzeti-gyűlésnek —: A' Közjóra -ügyelő Deputátzió' Feltétele fzerént meg-határozódott, hogy a' *Párisi* Nemzeti-gárda, semmi más rendelkezésnek ne engedelmeskedjen; hanem tsupánn annak, melly, a' Nemzet' Képviselei által intéződik hozzá. — Az első requisitióbéli (a' Katonaságra legelőször lett fel-kívántatásbéli) Iffjakra nézve, az végződött: hogy ha törvénytelen Gyűlésekben kapattatnak meg: úgy fognak tartatni, mint Szerzői, Előmozdítói, és Rélizesei annak az Össze-esküvésnek, melly oda tzelez; hogy a' Népet éhségre juttassa, az Igazgatást fel-forgassa, a' Nemzeti-gyűlést el-fzéleltsze, és belső hadat indíttson; következésképpen által fognak adatni a' Katonai Törvényszéfékeknek; hogy ezek által meg-íteltetvén, úgy büntetődjenek mint Haza-árulók,

Dreux (*Durocasses*) nevű Városhól (melly, tizennyóltz óránnyi járó-földre esik Páristól, Napnyugot felé), egy *Rojat* nevű Ember, másod magával Párisba ment, 's úgy adván ki magát Társával együtt, mint *Dreux* Városa' Kommisszáriussait, kommandáltak a' Párisi Városzszakaszoknak, hogy magok gondoskodjanak ezentúl az eleségnek bé-szerzéséről. Ezen két kommandálókat meg-árestáltatta a' Nemzeti-gyűlés. Sept. 26-dikánn.

*Dreux*től 7 óránnyira fekszik *Chartres* (*Carnutum*) Városa. Ebben Sept. 17-dikén, olly Contrerepublikánus Világ vólt, hogy *Telier* nevű Nemzet-gyűlési Kommisszáriust, *Éllyen a' Király!* kiáltások között hordozta a' Nép az úttzakon. Más nap reggel halva találtatott *Telier* a' szállásánn. Maga lötte agyon magát.

Senlis (*Silvanectum*) Városáról (melly, tsak tizenegy óránnyira fekszik Páristól Észak és Napkelet között), olly Tudósítást vett a' Nemzeti-gyűlés Sept. 26-dikánn az Igazgatást vivő Deputátzióktól, hogy a' nevezett Városbéliek közzül sokan, *Jacquemin* nevű Nemzet-gyűlési Kommisszáriusnak a' fejét kívánták.

*Rennes*ből azt írták Párisba Septemb. 15-dikénn, hogy az *Anglusok*, fegyveres Népet tettek ki Fr. Országának *Karnacé* partjára, melly Nép, *Orient* Városa felé vette útját.

Lüttichet és *Belgyiomot*, 9 Közönsé-

ges-társaság-ofztályokra (Departmánokra) ofztották fel a' Frantziák.

Angliából. —

Az Ország-gyűlés' kezdődését, Octóber' első napjáról, 29-dik Octóberre halasztotta el a' Király.

Erdély - Ország.

Szebenből, Sept. 26-dikánn: „E' folyó Hónapnak 22-dikénn ide érkeztek *Kolozvárról* Gubernátor Gróf *Bánffy* György, 's Thesaurariátus Director Gróf *Bethlen* József ö Excellenciájok, M. *Székely* és *Kosztá* Guberinális Tanátsos Urakkal együtt, 's a' mint hallyuk még vagy két napig itt fognak múlatni. Tanátskozásokat tartottak 's tartanak, az itt lakó Kommandánsával *Erdélynek*, Gr. *Mitrovskival*.“

„A' Ts. K. Felsőnek *Olasz - Országi* Consulja *Merkelius* Úr, résszerént itt, résszerént pedig *Brassóban* múlata egy ideig: hanem már most ismét vissza tér *Bukurest*-be, mellyben annyira uralkodott vala a' pestis, hogy egy nap ötvennél, sőt olykor száznál is többen hóltak rakásra. Most se' szűnt még meg egészen a' pestis *Oláh* Országban; sőt *Móldva* széleinn is mutogatja magát; nevezetesen *Foksánnál*.“

„Nálunk, hála Istennek! semmi jelei nem tapasztaltattak még eddig valamelly pestises mételynek: mellynek meg-gátolására, szorgalmatosann is el-követődnek, minden szükséges intézetek. Hat hetekig kell a' tiszttóló helyeknél múlatni mind

azoknak, valakik, vagy *Móldva*, vagy *Olah*-Országból akarnak jáltaal jöni *Er-délybe*. Tizenkét Tzigányok közzül, a' kik *Oláh*-Országból indúltak *Brassó* felé: de az ott lévő passzusnál, tisztulás végett le-tartóztatódtak: nyóltzan haltak el egy nap. Első Orvosunk *Neustädter* Úr, ki-nek, *Über die Pest in Burgenlande* tizimű Munkája esméretes, már régebben múltat két Hónapnál *Brassóban*, mellyet, a' ke-reskedésnél fogva, leg-hamarább lehet fél-teni a' meg-pestisedéstől. “

A' hideg is fog bennünket őrizni a' pestistől: mert 8 napoktól fogva igen ne-ki esősödött az idő; a' hegyeken pedig havaz; úgy hogy már bé-állott nálunk a' fűtés ideje. — A' szőlő elég idején kezd-te ugyan az érést: de nem igen édest vár-hatunk már belőle a' mostani idő-járás szerént.

Magyar Ország.

N. *Pest*, *Pilis*, és *Solt*, törvényesen egy-gyesültt Vármegyék' részéről számos De-putátzió jött vala fel *Bétsbe* (mint tudva lévő dolog) a' múltt September' eleinn olly véggel; hogy *Jósef* Fő-Hertzegnek, Kir. Locumtenenssé, következésképpenn az említett Vármegyéknek is Fő-Ispánnává lett neveztetését, meg-köszönnye a' Felsé-geknek, 's abból származott hathatós vígafz-taltatássokat *Pest*, *Pilis*, és *Solt* Várme-gyéknek, mind a' Felségek, mind maga a' Kir. Helytartó előtt is ki-nyilatkoztassa,

és kérje Ő Királyi Hertzegségét, hogy Fő Ispánysága alá jutott Vármegyéinek kebelében, mentől elébb személly fzerént meg-jelenni méltóztasson. Szószóllója a' Deputatziónak, M. Püspök *Nyitra-Zerda helyi Zerda helyi* Gábor Úr volt, ki is Sept. 5-dikénn, az itt következő Befzédekből az 1-ső számmal jegyest F. Királyunkhoz; a' 3 számmal jegyest F. Királynénkhoz; az 5 számmal jegyest pedig Királyi Locumtenens Ő Fő-Hertzegségéhez tartotta. A' 2 számmal jegyes, Fels. Királyunk' feleletje; a' 4-dik számmal jegyes, F. Királynénkké; a' 6-dik számmal jegyes pedig Királyi Locumtenenssünnké,

1.

AUGUSTISSIME!

INSIGNIS illa Majestatis Vestrae Sacratissimae Clementia, qua e luctuoso Serenissimi Archi-Ducis, Regni Palatini, ac Comitatum Pesth, Pilis, et Solt articulariter unitorum Supremi Comitatus desideratissimi, obitu: acerbissimo dolore occupatos fidelium subditorum suorum, sed cum primis Statuum et Ordinum unitorum horum Comitatum animos; fausta in Locumtenentem Regium Serenissimi Archi-Ducis JOSEPHI nominatione, consolari dignabatur Majestas Vestra Sacratissima. — Eosdem SS. et OO. excitavit: ut secretae inde consolationis, conceptique mixti luctu gaudii, gratissimi obstrictissimique animi Sui sensa, in homagioli submissione, ad Majestatem Vestram Sacratissimam, per nos perferri, coramque etiam explicari voluerint.

Agnoscunt Paternam plane Majestatis Vestrae Sacratissimae in Gentem Hungaram propensionem, qua, ne ex amissione tenerrime Dilecti, nec ullo unquam tempore oblivioni tradendi Principis, Palatini, et Supremi Comitatus sui, inexplicabili moestitia involuti SS. et OO. penitus opprimerentur, medelam et lenimen afflictis maturare dignabatur.

Magnificant venerabundi eo extensam Curam, et Caesareo-Regia Studia, ut infitum infelici hoc eventu eorundem animis vulnus, penitus ocys coalescat. Cum enim jactura quaevis non nisi pari pondere, parique mensura reparetur: Statuit Majestas Vestra Sacratissima, immane, quod fecimus detrimentum, ingenti Sua Clementia sarcire. Parem pari, Archi-Ducem Archiduci, Germano Suo, Suum juxta ac illius Germanum, Serenissimum Archi-Ducem JOSEPHUM, Ingenio, Virtute, Benignitate, Amabilitate, Mansuetudine, atque in Gentem nostram, SS. et OO. Comitatum istorum propensione, erepto nobis Principi supparem, susstituendo.

Exaltant, grataque in aevum memoria recolent, nec celebrare unquam cessabunt: Providentiam singularem: qua, ne Sua nos reminiscencia diutius torqueant invida Genti nostrae fata, adfectissimos nobis Principes Regios praematura morte sufferre plerumque assueti, vota desideriaque nostra antevertere, fatorum vim infringere, cursunque eorum feliciori omine commutare, dignabatur.

Advoluti idcirco Augustissimo Majestatis Vestrae Sacratissimae Solio, pro tanta cura, et solitudine, tanto dono, tantoque Beneficio, humillimas, easque immortales nomine SS. et OO. Comitatum horum in homagiali submissione agimus gratias.

Supremus Regnorum omnium Moderator DEUS, servet Majestatem Vestram Religioni, ac Reipublicae quam diutissime felicem, sospitem, et incolumem, inimicisque suis terribilem, ac Solium suum confirmet in consummationem Saeculorum, toto pectore, toto mentis adfectu optamus. Quae communia SS. et OO. sensa et vota uberius deducta, dum hisce in ima submissione praesentamus, illis; nobisque Gratiam, et Clementiam Regiam suppliciter exoramus.

2.

Benigne, ac summa cum complacencia perspicimus ex hac lectissimorum Virorum, nomine Pestanae Provinciae ad Nos delegata Deputatione: factam per Nos charissimi Fratris Nostri Archiducis Jose-

phi in Regium Nostrum Locumtenentem Nominationem, Provinciae Pestanae, ac uti facile colligimus, universo Regno gratam, optatamque accidisse, in hacque constantem Nostram in Regni emolumenta paternam curam, ac solitudinem agnoscere.

Ingens quidem est jactura, quam ex lugubri longe charissimi Fratris Nostri Archiducis Alexandri Leopoldi, dum viveret, antelati Nostri Regni Palatini dilectissimi, morte persentiscimus, per quam videlicet, Nobis quidem Frater, ac Consiliarius fidelissimus — Regno — Jurium, Libertatumque strenuus Custos, et Constitutionis patriae aequus Defensor — Pestanae autem Provinciae insuper Moderator suavissimus occidit.

Verum quemadmodum plene persuasi sumus, non alia facile meliori ratione grandem hanc jacturam hic et nunc sarcendam fuisse; ita plene confidimus fore, ut id ipsum universum quoque Regnum, ac in particulari Provincia haec Pestana, summo suo cum commodo experiatur, sentiatque, se nonnisi Fratrem cum Fratre commutasse.

3.

AUGUSTISSIMA!

Quemadmodum Majestas Vestra Sacratissima, Curarum Reipublicae, et Imperii Consors existit; ita quidquid gratiae, et beneficii a Throno promanat, jure, meritoque in gratiis Majestati Vestrae Sacratissimae quoque refertur.

Unde Nos coram Augusto Majestatis Vestrae Sacratissimae Solio adstamus; ut SS. et OO. Comitatum Pest, Pilis, et Solt articulariter unitorum grati animi sensa exponamus: pro Paterna illa Suae Majestatis Clementia: qua, ne ex infausto accidenti, consecuta Serenissimi Leopoldi Archiducis, Regni Palatini, ac praefatorum Comitatum Supremi Comitatus desideratissimi, nunquam satis deploranda morte hausto inexplicabili dolore opprimerentur, vota, et desideria eorum, fausta Serenissimi Archiducis JOSEPHI, in Locumtenentem Regium, et Comitatum horum Supremum, ac perpetuum Comitem Nominatione, antevertere dignabatur.

Memores SS. et OO. tenerrimae illius contestationis, qua, occasione felicitatis Inaugurationis Regiae, Budae, semet Majestas Vestra Sacratissima, Gentis Nostrae Advocatam, et Oratricem apud Augustum profiteri dignabatur: donum hoc quoque, et Caesareo Regium beneficium peculiari ratione Majestatis Vestrae Sacratissimae Protectioni, et intercessioni, in acceptis referendum censent.

Nos itaque, destinati Eorundem SS. et OO. Nuncii, humillimas, easque immortales in homagiali submissione, nomine eorundem, pro hac Cura nostri, et Protectione agimus gratias: Iisque, et Nobis, ulteriorem Caesareo-Regiam Gratiam, et Clementiam, ac Protectionem, suppliciter efflagitamus.

4.

Perquam grata Nobis est haec lectissimae hujus Deputationis attentio, jucundaque exinde recordatio morae illius, quam in ipso dilecti Regni gremio, in Corona universorum Statuum, et Ordinum, aliquot ab hinc annis cum plena satisfactione egimus.

Nostra quidem penes Imperatorem, et Regem Dominum Conjugem Nostrum Interpositione, aut commendatione nulla opus erit, cum is alioquin summo, eoque

constanti in percharum sibi Regnum feratur vere paterno affectu, ac Benignitate.

Volupe tamen Nobis semper futurum est, si singularem nostram erga idem, ac imprimis erga Commembra lectissimae huius Deputationis propensionem contestari licuerit.

5.
SERENISSIME ARCHI-DUX, LOCUMTENENS
REGIE!

Quanto acerbiore moerore, universum Regnum, ac cumprimis SS. et OO. Comitatum Pest, Pilis, et Solt, articulariter unitorum, involvit lugubre accidens, invida Genti Hungaræ fata, quæ Serenissimum Archi-Ducem Leopoldum, Regni Palatinum, et præfactorum Comitatum supremum, ac perpetuum Comitem desideratissimum, Nobis eripuerunt, tanto majori cum jubilo venerabundi accipiunt iidem SS. et OO. paternam Augustissimi D. Nostri Clementiam; qua ut dolore oppressos celerius consolaretur, abstergeretque lacrymas, quas amor, et veneratio ad Superos translatis Archi-Ducis, et Regni Palatini eliciebat; Celsitudinem Vestram Regiam cum vicaria potestate, Regium in Regno Locumtenentem, atque Comitatum Pest, Pilis, et Solt articulariter unitorum supremum, ac perpetuum Comitem; ingenio, virtute, benignitate, amabilitate, mansuetudine, atque in Gentem nostram propensione, et adfectu; Denato parem, insigni pietate et clementia nominare dignatus est.

Firmissima spe tenentur SS. et OO. Comitatum istorum, imo jam animo præcipiunt, inæffimabilis virtutis: Statuum, et Ordinum prærogatarum eximium Tutorem, et propugnatores Leopoldum Archi-Ducem, Regni Palatinum, redivivum se se in Celsitudine Vestra veneraturos.

Eapropter gaudii, et exultationis suæ Nuncios Nos ad Regiam Celsitudinem Vestram destinarunt: ut coram lætitiâ, et jubilo eorum enarremus. Quorum exuberantis gaudio animi sensa, dum affusi conspectui Regiæ Celsitudinis Vestræ in profunda sub-

missione declaramus, ea, qua par est, animi devotione oramus, ne vota et desideria SS. et OO. Comitatum horum morari, sed semet quamprimum in medium eorundem conferendo, gaudium et solatium eorum exoptata benignissima praesentia sua cumulare, conceptumque et adhuc gliscentem ex amissione Regis Principis, Regni Palatini, quem praesentem liquidissimo animi solatio intuebantur, dolorem relevare Benignissime dignetur.

Gaudii ceteroquin huius, et votorum quae depromimus testes, SS. et OO. litteras humillime exhibemus, Nosque, et illos, una Benignitati, praepotentique Protectioni Regiae Celsitudinis Vestrae in profunda submissione devovemus.

6.

Honorificam Dominorum SS. et OO. Comitatus Pest, Pilis, et Solth articulatim uniti, nec non Liberarum Regiarumque Civitatum Budensis, et Pestiensis Salutationem, et Invitationem pergrato suscipio animo. Et quemadmodum nihil magis mihi in votis est, quam in Gremium amplae istius, ac de Rege, et Regno nunquam non insigniter merita Provinciae quanto ocius convolare, ac non solum sinceros meos in promovendum Publicum ejus Bonum quavis data occasione impendendos conatus, verum et peculiarem illam, qua in singula ejusdem Individua feror, Propensionem, ac Benevolentiam coram uberius palam facere: Ita, ad acceleranda isthaec studia, Discessum meum dehinc in 18-am currentis Mensis sic defixi, ut jam 19-na SS. et OO. me in medio sui videri possint. Super quibus, ac super eo etiam,

quod Vestigia dilectissimi condam Fratris mei Alexandri Leopoldi adeo sequi velim, ut Bona ejus memoria Cordibus singulorum impressa, non solum nunquam obliteretur, sed per mea etiam facta amplius adhuc consolidetur, Eosdem Dominos SS. et OO. tantisper etiam certos securosque reddi cupio.

Miskóltzról Oct. 3-dikánn: — „A³ múltt Septembernek 27-dik napján tartott a' *Tisza-melleyéki Reformáta Superintendenzianak Sajó Sz. Péterén* Superintendenzialis Gyűlése, mellyre a' Superintendens Fő Tiszt. Paksi *Szatthmáry* Ábrám Úr, igen terhes betegsége miatt el nem jöhetvén, 's azonban ekkorra Papok³ szentelése is lévén rendelve, kérdésbenn jött az, hogy az illy jeles alkalmatosságai, a' Superintendens által véghez vinni ízokott munkát, most ki vigye véghez? melly is a' jelen lévő 4 Tiszt. Esperestek között, (a' választás magokra hagyatván) Tiszt. *Szöke* Ferentz Úrra bízattatott. Fel-szentelendő Papok voltak 31-en, kiknek mind tanulássok folytatásáról, mind pedig Hivataljokban eddig való magok viseletéről nyert Bizonyság-Leveleik, a' Templomban, minekutánna az Isteni rendes tiszteletnek vége vólt, el-olvastattak: dél után és más nap reggel a' Theológiából, és a' Zsidó 's Görög nyelvből Exámenjek vólt, annakutánna a' ízokott mód szerént fel-szenteltettek. “